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ATO DA PRESIDÊNCIA

ATO DE DISPENSA DESERTA

A agente de contratação Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, torna público que a Dispensa de Licitação nº 1584/2025
para a contratação de empresa para aquisição de gêneros alimentícios,
material de limpeza, higiene e descartáveis, conforme Aviso de
Dispensa 025/2025 publicado em 16 de Setembro de 2025 no Diário
Oficial nº3.556 é declarada  Deserta por ausência de fornecedores
interessados.

São  José  do  Vale  do  Rio  Preto  em  30  de  Outubro  de  2025.

MARCELO   RABELLO   NEVES
Presidente da Câmara

ATA DE SESSÃO LEGISLATIVA

Ata nº 55/25

Ata da Quinquagésima Quinta Reunião Ordinária do Primeiro Ano
da Décima Legislatura da Câmara Municipal de São José do Vale do
Rio Preto, realizada ao vigésimo primeiro dia do mês de outubro do
ano de dois mil e vinte e cinco, sob a presidência do Vereador Marcelo
Rabello Neves, com a presença dos Vereadores Jaqueline Hiat Dias,
Fabrício Porto Andriolo Machado, Jorge Antônio Moura de Rezende,
José Roberto Fonseca, Luis de Souza Teixeira, Marcos Antônio
Machado e Raphael Branco dos Santos que assinaram o livro de
presença, e havendo número legal, às dezesseis horas e vinte
minutos, fazendo a invocação regimental, deu início aos trabalhos
convidando o Vereador José Roberto para fazer a leitura do texto da
Bíblia Sagrada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou a Vereadora
Jaqueline Hiat, Segunda Secretária, que fizesse a leitura da Ata da
sessão anterior, realizada no dia dezesseis de outubro, e da ata nº 7
da Sessão Extraordinária realizada no dia dezessete de outubro. A
seguir, o Sr. Presidente solicitou que ao Vereador Marcos Machado,
Primeiro Secretário, que fizesse a leitura das matérias no Expediente,
do qual constavam Ofício GP nº 565/25, de protocolo nº 1.909/25 que
informa veto total ao Projeto de Lei nº 259/24; Ofício GP nº 559/25,
que encaminha o Projeto de Lei nº 1.918/25 que requer autorização
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para a abertura de Crédito Adicional Suplementar no valor de R$ 101.172,00 ao orçamento do Fundo Municipal de Saúde;
Ofício GP nº 436/25, que encaminha o Projeto de Lei Complementar nº 1.922/25, que dá nova redação ao anexo IX da Lei
Complementar nº 46, alterando o vencimento base dos cargos estabelecidos nas referências I, II e III; Ofício GP nº 572/25,
de protocolo nº 1.942/25 que informa o encaminhamento de indicações aos setores competentes; os Projetos de Resolução
que concedem títulos honoríficos de Cidadão Riopretano e Cidadão Benemérito Riopretano: nº 1.921/25, da Vereadora
Jaqueline Hiat ao Sr. Julio César Melo de Faria; nº 1.924/25, do Vereador Marcelo Neves ao Sr. Luis Mário Quadrio Cruzick;
nº 1.926/25, do Vereador Fabrício Andriolo ao Sr. João Bastos; nº 1.927/25, de Vereador Fabrício Andriolo a Sra. Karina
Nunes de Oliveira; nº 1.929/25, do Vereador José Roberto a Sra. Janaina Araújo Morelli; nº 1.930/25, do Vereador Luis de
Souza Teixeira ao Sr. Erlon Pereira de Souza; nº 1.931/25, do Vereador Raphael Branco ao Sr. Mário Scali Silva Júnior; e nº
1.932/25, do Vereador Raphael Branco ao Sr. Carlos Eduardo Lagreca Alves; as Indicações Legislativas: nº 1.911 a 1.917, e
1.919/25 – do Vereador Marcelo Neves; nº 1.934 a 1.940/25 – do Vereador Jorge Moura de Rezende; e nº 1.943 a 1.946/25 –
do Vereador Marcos Machado; as Moções de Aplausos: nº 1.906/25, do Vereador Marcelo Neves a Sra. Rosa Rosangela
Maria Teixeira Machado; nº 1.941/25, do Vereador Adriano Martins a Sra. Aline Oliveira da Silva; e nº 1.947/25, do Vereador
Raphael Branco ao Sr. Igor Fabres Robaina Miller. A seguir, havendo oradores inscritos para a Fala no Expediente, usou a
Tribuna o Vereador Marcos Machado que iniciou cumprimentando à secretária de Saúde, Cláudia Jucá; à coordenadora do
Fundo Municipal de Saúde, Nilzeleia; ao secretário de Meio Ambiente; aos professores presentes, em razão do Dia do
Professor; e à coordenadora da Policlínica, Jéssica, pelo trabalho desenvolvido com excelência e atendimento humanizado.
Destacou a satisfação pelo envio à Câmara Municipal do projeto referente à revisão das referências salariais dos servidores
públicos do município. O tema vem sendo debatido desde o primeiro mandato parlamentar, tendo sido objeto de diversas
indicações e solicitações anteriores ao Poder Executivo. Explicou que, até então, havia situações em que servidores
enquadrados nas referências mais baixas recebiam valores inferiores ao salário mínimo, sendo necessária a utilização do
quinquênio — benefício adquirido com o tempo de serviço — para complementar a remuneração base. Embora essa prática
fosse considerada legal, ressaltou-se que ela se mostrava injusta e moralmente inadequada, uma vez que comprometia
direitos conquistados ao longo da carreira. A proposta atual não altera as referências em si (1, 2 e 3), mas realiza uma
adequação salarial, de modo que nenhum servidor receba valor inferior ao salário mínimo nacional. Essa medida representa
um avanço significativo para a valorização do funcionalismo público municipal. Registrou o agradecimento ao Poder
Executivo pelo envio do projeto, resultado de um trabalho conjunto entre a administração e o Legislativo. O texto menciona
ainda que o processo teve início a partir de uma indicação apresentada novamente nesta gestão e contou com a colaboração
do então secretário de Planejamento, Lucas. Por fim, informou que estão em andamento os estudos para revisão das Leis
nº 47 e nº 46, que tratam do plano de cargos e salários, visando à atualização e adequação completa da estrutura remuneratória
dos servidores municipais. Inscrito para a Fala no Expediente, usou a Tribuna o Vereador Raphael Branco que iniciou
cumprimentando a todos e registrou a satisfação pela presença do público no plenário, especialmente de professores e ex-
professores. Destacou a importância do Dia do Professor, celebrado na semana anterior, e o reconhecimento àqueles que
se dedicam com empenho à educação. Mencionou que a sessão também contou com homenagens a professores que estão
se aposentando, após 25 anos de serviço público, com a entrega de moções de aplausos. Destacou a celebração do Dia do
Médico, celebrado recentemente, com registro de agradecimento aos profissionais da área. Enfatizou o bom funcionamento
da Câmara Municipal, ressaltando a postura do presidente e o respeito às normas do Regimento Interno, o que tem
contribuído para o fortalecimento institucional e o bom andamento dos trabalhos legislativos. Elogiou à atuação do Poder
Executivo, especialmente à Secretaria Municipal de Esportes, pelo incentivo e ampliação das atividades esportivas no
município. Ressaltou que, em gestões anteriores, havia reivindicado maior atenção ao esporte, e que agora se observa um
avanço significativo nessa área. Citou eventos recentes, como o campeonato de tênis de mesa, o campeonato de damas e
a competição de jiu-jitsu, destacando que cada modalidade contribui para o desenvolvimento físico, cognitivo e social dos
participantes. Reforçou a importância da prática esportiva para a saúde física e mental, e para a formação de uma sociedade
mais ativa e saudável. Ao final, registrou agradecimento, pelo cumprimento do compromisso assumido anteriormente de
transformar o município em um polo esportivo, promovendo qualidade de vida e bem-estar à população. Encerrada a lista
de inscritos para a Fala no Expediente, passou-se a Ordem do Dia com a votação em primeiro e segundo turnos do Projeto
de Lei nº 1.500/25, que requer autorização para a abertura de crédito especial para o Fundo Municipal de Saúde no valor de
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R$ 2.400.00,00; Projeto de Lei nº 1.918/25, que requer autorização para a abertura de crédito suplementar para o Fundo
Municipal de Saúde no valor de R$ 101.172,00; os projetos de Resolução que concedem título honorífico: o de nº 1.887/25,
de autoria do Vereador Adriano Martins ao Sr. Giovani Leite de Abreu, e os projetos de Resolução que foram lidos na
Sessão; e as Indicações Legislativas que foram lidas no Expediente da Sessão do dia 16 e nesta sessão. Encerrada a Ordem
do Dia, não havendo oradores inscritos para as Explicações Pessoais, às dezessete horas e cinco minutos o Sr. Presidente
deu por encerrada a sessão, agradecendo a presença de todos e registrando a presença de visitantes no plenário, entre
eles os secretários municipais de Saúde – Sra. Claudia Jucá, e de Meio Ambiente – Sr. Edmardo Campbell; a Sra. Nilzeléia
Carvalho da Silva, presidente do Fundo Municipal de Saúde; e o ex-vereador Fábio Guerra, marcando a próxima reunião
ordinária para o próximo dia vinte e três de outubro, quando estarão na Ordem do Dia os projetos que forem deliberados
pelas comissões permanentes. E eu, Marcos Machado, Primeiro Secretário, para que tais relatos integrem os anais desta
Casa, mandei lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, será assinada por quem de direito. São José do
Vale do Rio Preto, em vinte e um de outubro de dois mil e vinte e cinco. HAB.


